

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ**

**ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ ПРАЗДНОВАНИЯ
МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ «ДЕВУШКИ В ИКТ»
В 2021 ГОДУ****22 апреля 2021 года**

Информационно-коммуникационные технологии имеют неоценимое значение во время пандемии COVID-19. Они помогают нам оставаться на связи и поддерживать жизненно важные услуги и бизнес.

Тем не менее почти половина мира все еще живет в режиме офлайн, и большинство из тех, кто не имеет доступа к цифровым технологиям, составляют женщины и девочки в развивающихся странах. Последние данные от Международного союза электросвязи свидетельствуют о 17-процентном гендерном разрыве в использовании Интернета во всем мире. В наименее развитых странах этот разрыв еще больше. В некоторых регионах этот гендерный разрыв увеличивается, усиливая гендерное неравенство за счет того, что женщины и девочки лишаются возможностей доступа к образованию, поиска более высокооплачиваемой работы и открытия нового бизнеса.

Сделать эти технологии доступными для всех — это важная часть процесса создания более сильных сообществ и экономик, а также решения многих из наиболее острых мировых проблем.

Международный день «Девушки в ИКТ» призван вдохновить людей всего мира на расширение представленности девочек и женщин в сфере технологий. Давайте же сегодня вновь подтвердим свою приверженность цели обеспечения равного доступа молодых женщин и девочек к возможностям в области науки и техники, инженерного дела и математики.